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Problema 1. Fie 4 € M,(R). Demonstrati ci:
a) Dacd I + A este nesingulari atunci
I-ADI+A)" = I+4)"'U-4).
b) Daca 4 este ortogonala si / + A este nesingulari atunci (/ — 4)(I + 4)™" este antisimetric.
c¢) Dacé A este antisimetrici atunci
) xTdx = 0,
ii) 7 + A este inversabili si
iii) (I — A)(I + A)™" este ortogonala.

Problema 2.Se da sirul (x,)new, definit prin x,1 = 2x, + X1, V2 € N*,cuxo = Osix; = 1.
a) S se giseascd forma termenului general al sirului.
b) Si se demonstreze cd: xp1Xxn1 —x2 = (-1)", Vn e N*.
¢) Si se calculeze suma seriei
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1+ab

(arctg = arctg a— arctg b)

Problema 3.Fie 4,B € M,(R).

a) Este adevarati afirmatia 1,44 este valoare proprie a lui 4B, oricare ar fi 1, € R valoare
proprie a lui 4 i A, € R valoare proprie a lui B?

Este adeviarata afirmatia A, + A4 este valoare proprie a lui 4 + B, oricare ar fi A, € R valoare
proprie a lui 4 si A, € R valoare proprie a lui B?

b) Demonstrati ci A este valoare proprie a lui 4B daci si numai daci A este valoare proprie a
lui BA.

¢) Fie ap,a1,...,ax € R. Demonstrati ¢i @o + @144 + 2242 +...+axAk este o valoare proprie
a matricei aol, + @14 + a24? +...+aA*.
d) Daci matricea A4 este nesingulara atunci A, # 0 si % este o valoare proprie a lui 47!
a

Problema 4. Fie f: [0,00) — R o functie de dou ori derivabila pe [0,). Daci [f{x)|< 4 si
[f" (x)I< B, pentru orice x € [0,), atunci |f'(x)|< 4 + B, pentru orice x € [0, ).



